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Az Európával folytatott kereskedelem új szabályai


Az EU-val folytatott kereskedelem új vám- és adószabályai 2021. január 1-jén kezdődtek. A kereskedelem folytatásához az

EU-országokban bizonyos lépéseket az ügyfélnek meg kell tennie annak biztosítása érdekében, hogy megfeleljenek az új szabályoknak és minimalizálják a

költségeket és késéseket.


Mielőtt megpróbálnák szállítani árujukat, meg kell tenni a következőket:


	Készüljön fel vámáru-nyilatkozatok készítésére, ezekre most szükség van az Egyesült Királyságból származó összes exportra, és ha ellenőrzött árukat importál (https://www.gov.uk/guidance/list-of-goods-imported-into-great-britainfrom-the-eu-that-are-controlled). Ha ügyfele olyan árukat importál, amelyek nem ellenőrzöttek, akkor a nyilatkozataik megtételét (https://www.gov.uk/guidance/delaying-declarations-for-eu-goodsbrought-into-great-britain) legfeljebb 6 hónapig késleltethetik.
	Kérjen szakértői segítséget, javasoljuk, hogy ügyfele minél előbb szerződést kössön egy vámközvetítővel, például szállítmányozóval vagy vámügynökkel (https://www.gov.uk/guidance/list-ofcustoms-agents-and-fast-parcel-operators) Ez különösen fontos, ha exportálnak vagy importálnak ellenőrzött árukat, mivel nem tudják késleltetni a nyilatkozataikat.
	Győződjön meg arról, hogy ügyfele tudja megfelelően osztályozni az áruit, és tudja hogyan fogja igazolni származásukat, a vámközvetítő abban is segíthet az ügyfeleknek, hogy árujukat helyesen osztályozzák. Ha ügyfele nem megfelelően osztályozza áruját, vagy ha nem pontosan rögzíti a származását  az áruk vámáru - nyilatkozatában, akkor téves adót vagy kötelességet állapíthatnak meg. Ha úgy dönt, hogy nem alkalmaz közvetítőt, akkor az ügyfelének ezt magának kell megtennie.
	Kövesse az árucikkekre vonatkozó biztonsági követelményeket, ügyfelének nem kell gyűjtő vámáru-nyilatkozatot tennie (https://www.gov.uk/guidance/making-an-entry-summary-declaration) olyan árukról, amiket 2021 január 1. és június 30. között importálnak Nagy-Britanniába az EU-ból. Ha árukat mozgatnak az Egyesült Királyságon kívül az ügyfelének kilépési összesítő nyilatkozatot kell tennie (https://www.gov.uk/guidance/find-out-when-to-make-an-exit-summary-declaration), ha nem teljesítették a biztonsági és védelmii követelményeket egy kiviteli vámáru-nyilatkozattal, kivéve, ha az árukra vonatkozik a korlátozott ideiglenes lemondás vagy Nagy-Britanniából közvetlenül Észak-Írországba mennek. Jelölje be ha belépési összesítő nyilatkozatot kell készítenie (https://www.gov.uk/guidance/check-if-you-need-tomake-an-entry-summary-declaration).
	Ha ügyfele az Észak-Írország Jegyzőkönyve alapján áruk mozgatására készül, akkor regisztrálhat az ingyenes kereskedői támogatási szolgáltatásra (https://www.gov.uk/guidance/trader-support-service)



Ha Önnek vagy ügyfelének további segítségre van szüksége, akkor:


	vegyen részt az ingyenes webes szemináriumainkon (https://www.gov.uk/guidance/help-and-support-for-uk-transition)
	nézzen meg egy rövidfilmet (https://public.govdelivery.com/accounts/UKHMRCED/subscriber/new?preferenciák = igaz) az importálásról és az exportálásról
	használja az átmenet-ellenőrzőt (https://www.gov.uk/transition) a HMRC folyamatainak megértéséhez import, export vagy vámmentességgel kapcsolatban
	hívja a Vámügyi és Nemzetközi Kereskedelmi Segélyvonalat (https://www.gov.uk/government/organisations/hmrevenue-customs/contact/customs-international-trade-and-excise-enquiries)



Új szabályok az üzleti utazók számára


Ha ügyfele 2021. január 1-je után külföldre utazik üzleti célokból, akkor néhány szabályokat érintő változással tisztában kell lenniük.


Kereskedelmi áruk szállítása kísérő poggyászban vagy kis gépjárműben Nagy-Britanniába és onnan ki


Ügyfelének egyszerű online nyilatkozatot kell kitöltenie Nagy-Britanniába való belépéskor vagy onnan való távozáskor, ha olyan árukat szállít eladásra vagy üzleti használatra, amelyek értéke nem haladja meg az 1500 fontot, és nem:


	több mint 1000 kg
	jövedéki vagy korlátozott árucikknek minősül



Ügyfele ezt megteheti a következők egyikével:


	online nyilatkozat (https://www.gov.uk/guidance/bringing-commercial-goods-into-great-britainin-yourbaggage) 5 napig Nagy-Britanniába érkezés vagy távozás után
	szóbeli nyilatkozat a kikötői határőrtiszthez az „árukról nyilatkozni” csatornán (piros csatorna) vagy piros telefonpontnál, amikor a vámkezelésen keresztül járnak, ha vannak ilyen létesítmények



1500 fontot meghaladó vagy 1000 kg-nál nagyobb tömegű kereskedelmi áruk esetében, vagy ha az ügyfelének van jövedéki vagy korlátozott árujs akkor szállító ügyfelének vagy vámügynökének teljes vámáru-nyilatkozatot kell benyújtania

 a HMRC-nek.


873 font feletti vagy 1000 kg-nál nagyobb súlyú vagy jövedéki vagy korlátozott áruknak minősülő áruk esetében az Ön az ügyfélnek nyilatkozatot kell benyújtania a HMRC-hez az ingyenesen használható kereskedői támogatási szolgáltatáson keresztül (https://www.gov.uk/guidance/trader-support-service).


Az Észak-Írország és az EU közötti mozgások esetében a szabályok nem változtak és az áruk mozoghatnak vámáru-nyilatkozat nélkül.


Pénznyilatkozatok


2021. január 1-jei hatállyal új követelmények léptek hatályba az Egyesült Királyság határain.


Készpénz behozatala Észak-Írországba és onnan ki - ideértve az utazást is Észak-Írországba Nagy-Britanniából


Ügyfelének nyilatkozatot kell tennie, ha 10 000 eurót vagy azzal egyenértékű összeget visz magával más valutában készpénzként és egy EU-n kívüli országba vagy onnan érkezik. Nyilatkozatot akkor is kell tenniük, ha 10 000 euró vagy annál több készpénzt visznek, és Nagy-Britanniából Észak-Írországba utaznak.


Ügyfele bármikor benyújthatja a nyilatkozatot az utazás előtti 72 órában.


Ha ügyfele 10 000 euró vagy annál nagyobb készpénzt visz Észak-Írországba vagy onnan ki, akkor nem kell nyilatkoznia arról, hogy egy EU-országba érkeznek-e, vagy elhagyják azt. Ügyfelének szintén nem kell nyilatkozatot benyújtania, amikor Észak-Írországból Nagy-Britanniába visznek készpénzt (https://www.gov.uk/guidance/taking-cash-in-and-out-of-northern-ireland).


Készpénz be- és kivitele Nagy-Britanniába


Ügyfelének nyilatkozatot kell tennie, ha legalább 10 000 fontot visz bármely országból Nagy-Britanniába vagy onnan el, beleértve az EU-t is. Nincs szükségük nyilatkozattételre, amikor készpénzt visznek Észak-Írországból Nagy-Britanniába (https://www.gov.uk/guidance/taking-cash-in-and-out-of-g-great-britain).


Új szabályok a társadalombiztosítási koordinációról


Ha ügyfelet küld az EU-ba, Izlandra, Liechtensteinbe, Norvégiába vagy Svájcba dolgozni, vagy ha Ön ügyfele azon országok egyikéből érkeznek az Egyesült Királyságba dolgozni, tisztában kell lennie azzal, hogy a szociális a biztonsági koordinációs szabályok az átmeneti időszak végét követően megváltoztak.


Ha ügyfelet küld az EU-ba, Izlandra, Liechtensteinbe, Norvégiába vagy Svájcba dolgozni, vagy ha Ön ügyfele azon országok egyikéből érkeznek az Egyesült Királyságba dolgozni, tisztában kell lennie azzal, hogy a szociális a biztonsági koordinációs szabályok az átmeneti időszak végét követően megváltoztak. Ha ügyfele az EU-ban, Norvégiában vagy Svájcban dolgozik, akkor csak egy ország társadalombiztosítási rendszerébe kell fizetnie. Ez általában abban az országban lesz, ahol a munka folyik. De ha csak ideiglenesen dolgoznak az EU-ban, Norvégiában, Izlandon, Svájcban vagy Liechtensteinben akkor szerezhetnek  igazolást vagy dokumentumot a HMRC-től a nemzeti biztosítási járulékok befizetésének folytatására az Egyesült Királyságban. Ez azt jelenti, hogy ügyfelének nem kell társadalombiztosítási járulékot fizetnie külföldön.


Ellenőriznie kell, hol kell fizetnie az ügyfelének a társadalombiztosítási járulékokat. További információkat találhat az EU-ban (https://www.gov.uk/guidance/national-insurance-for-workers-from-theuk-working-in-the-eea-or-sw Switzerland), Norvégiában, Izlandon, Liechtensteinben és Svájcban történő munkavégzésről.


Ha ügyfele az EU-ból, Norvégiából vagy Svájcból érkezik az Egyesült Királyságba dolgozni, akkor csak  egy ország társadalombiztosítási rendszerébe kell befizetnie. Ez általában az Egyesült Királyság lesz, ha a munka ott zajlik. De ha csak ideiglenesen dolgoznak az Egyesült Királyságban, akkor megszerezhetnek egy igazolást ill dokumentumot a  társadalombiztosítási járulékok befizetéséhez az EU - ban, Norvégiában, Izlandon, Svájcban vagy Liechtensteinben. Ez azt jelenti, hogy ügyfelének nem kell társadalombiztosítási járulékot fizetnie az Egyesült Királyságban.


Ellenőriznie kell, hol kell fizetnie az ügyfelének a társadalombiztosítási járulékokat. További információkat találhat az Egyesült Királyságba (https://www.gov.uk/guidance/social-security-contributions-for-workerscoming-to-the-uk-from-the-eea-or-sw Svájc), EU-ba, Norvégiába, Izlandra, Liechtensteinbe és Svájcba való munkába lépésről.


Elhalasztott áfa elszámolás - az import áfa elszámolása az áfa bevalláson


Ügyfeleinek most kell cselekedniük, hogy részesülhessenek az elhalasztott áfa-elszámolásban (PVA), ha a ÁFA-nyilvántartásban szerepelnek és árukat szállítanak:


	Nagy-Britanniába (Anglia, Skócia és Wales) bárhonnan az Egyesült Királyságon kívülről
	Észak-Írországba az Egyesült Királyságon és az EU-n kívülről



Ügyfeleinek most kell cselekedniük, hogy részesülhessenek az elhalasztott áfa-elszámolásban (PVA), ha a ÁFA-nyilvántartásban szerepelnek és árukat szállítanak:


	Nagy-Britanniába (Anglia, Skócia és Wales) bárhonnan az Egyesült Királyságon kívülről
	Észak-Írországba az Egyesült Királyságon és az EU-n kívülről



A PVA lehetővé teszi számukra, hogy bevallják és visszaszerezzék az import ÁFA-t ugyanazon a ÁFA-bevalláson, ahelyett, hogy előre kell kifizetniük és később visszaigényelni.


További útmutatás van a következőkre vonatkozóan:


	ellenőrizze, hogy mikor számolhatja el az ÁFA-t az ÁFA-bevalláson (https://www.gov.uk/guidance/checkwhen-you-can-account-for-import-vat-on-your-vat-return)
	töltse ki ÁFA-bevallását az import-ÁFA számlájához (https://www.gov.uk/guidance/complete-your-vatreturn-to-account-for-import-vat)



Ügyfeleinek nem lesz szüksége jóváhagyásra, hogy részesüljenek a PVA-ból, de be kell lépniük a Vámhivatal Deklarációs Szolgálatba (CDS) a havi kimutatások megtekintéséhez és letöltéséhez - PDF formátumban.


Szükségük van ezekre a kimutatásokra az ÁFA-bevallásuk kitöltéséhez, vagy el kell küldeniük annak a személynek, aki kitölti ÁFA-bevallást a nevükben.


A vállalkozásoknak a lehető leghamarabb fel kell iratkozniuk az új szolgáltatásra (https://www.gov.uk/guidance/get-your-postponed-import-vatstatement).


Azok az importőrök, akik már rendelkeznek hozzáféréssel a CDS-hez,  a kezdőlapról közvetlenül eljutnak a CDS pénzügyi oldalukra, ahol megtekinthetik és letölthetik a nyilatkozataikat.


A CDS-hez nem hozzáférõ vállalkozásokat automatikusan arra irányítják, hogy feliratkozzanak a CDS-re.


Az import- és exportáru vámkezelése (CHIEF) felhasználók akik feliratkoznak a CDS-re, hogy hozzáférhessenek a kimutatásokhoz továbbra is használhatják a CHIEF-et vámáru-nyilatkozatok készítéséhez


A CDS-re való regisztráció egyszerű és csak néhány percet vesz igénybe. A vállalkozásoknak szükségük lesz:


	Government Gateway felhasználói azonosító és jelszó (https://www.gov.uk/government/organisations/hm-revenuecustoms/contact/online-services-helpdesk)
	Induló gazdasági szereplők regisztrációja és azonosítója (EORI) számra (https://www.gov.uk/eori), ami GB-val kezdődik
	Egyedi adófizetői referencia (UTR) - keresse meg az UTR-jét (https://www.gov.uk/find-lost-utr-number), ha nem ismeri
	cím
	Országos biztosítási szám - ha természetes személyek vagy egyéni vállalkozók a vállalkozás megkezdésének dátuma



Gyakori hiba a cím helytelen megadása. Ha a jelentkezésen a címe nem azonos azzal címmel, amelyet birtokolunk, késedelem lesz a feldolgozásban. Ennek elkerülése érdekében a vállalkozásoknak ellenőrizniük kell minden részletet, amelyet be kívánnak írni, és ellenőrizze, hogy a rendelkezésünkre álló cím helyes és naprakész-e.


2021. január 1-jétől, amikor az importőr kitölti a vámáru-nyilatkozatot, CHIEF-en vagy CDS-en, és azt jelzi, hogy az import-ÁFAt az ÁFA-bevallásukon fogják elszámolni, az import-ÁFA megjelenik a havi kimutatásukat.


A CHIEF felhasználóknak meg kell adniuk:


	a „GB” betűvel kezdődő EORI-számuk, amely az Ön áfa-nyilvántartási számát tartalmazza a 8. rovatban (Fejléc címzettje), vagy adott esetben a 44h rovatban (Bejegyzett Címzett)
	A „G” mint fizetési mód a 47e. Rovatban



A CDS-felhasználóknak a 3/40 adatelemben fejléces szinten kell megadniuk ÁFA-nyilvántartási számukat - az ÁFA lesz az EORI-hoz lesz rögzítve, és csak deklarációs szinten lesz.


Az első havi PVA-kimutatások február elején lesznek elérhetőek, bemutatva a teljes import ÁFA, amit januárban elhalasztottak. Ügyfeleinek azonnal regisztrálniuk kell a CDS-re, hogy készen álljanak első ÁFA-bevallás teljesítésére az új szabályok szerint.


Június végéig az importőröknek akik nem ellenőrzött árukat hoznak be Nagy-Britanniába az EU-ból be kell számolniuk az import ÁFA-t az ÁFA-bevalláson (https://www.gov.uk/guidance/complete-your-vat-return-to-accountfor-import-vat), ha a következők egyikét választja:


	késleltesse vám-nyilatkozatukat
	használjon egyszerűsített vámáru-nyilatkozatot a saját nyilvántartásukban történő nyilatkozattételhez



Az ügyfeleknek szóló üzenetek a késésének elkerülése érdekében most regisztráljon.
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	Miért bízza ránk angliai cégalapítását, ügyeinek intézését?


"2006 Februárjában érkeztem Angliába, és szembesültem az ismeretlen szabályok, ügymenet nehézségeivel. Azóta célom segíteni a kiutazó munkát vállaló, céget alapító honfitársaimnak. Az elmúlt évek tapasztalatai biztosítják a szakszerű, naprakész tanácsadást az Ön számára!"





Tisztelettel: Laczkó Gyula,

Ügyvezető Igazgató
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			Ha angliai cégalapításon gondolkodtál, javasoljuk 2024 március 4 előtt tedd meg!
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			Ha angliai cégalapításon gondolkodtál, javasoljuk 2024 március 4 előtt tedd meg!

			
			Fontos változások anglia cégalapításban és a Companies House szabályozásában
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			Védje le szellemi tulajdonát, márkanevét, cégnevét, logóját, találmányát!
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	Rólunk mondták


“Amikor elhatároztam hogy angliai céget alapítok először saját szervezésben próbálkoztam. De olyan akadályok merültek fel amelyeket egyedül nem tudtam megoldani. Ekkor találtam rá a Laczkó úrra az interneten. Nem csak ígéreteket hanem azonnali tetteket is kaptam. A napi posta továbbítása és az általam kért további információk, soha nem késtek, és mindig szolgálatkészen állt rendelkezésemre. Az ismerőseimnek is őt ajánlom, mert tudom érte vállalni a felelősséget.”




Mata Miklós - INPHTECH LIMITED


 


Referenciák


Élmény Index Generator, Kérlek válszolj!
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				Cégalapítás Angliában webáruházzal angliai szerveren!
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					Cégalapítás

					
							
		Angol cégalapítás
	
	
		Székhelyszolgáltatás, posta kezelés
	
	
		Irodabérlés, call center, ügyintézés
	
	
		Raktárhelyiség, csomagkezelés
	
	
		Adatvédelmi regisztráció - Data Protection - ICO
	
	
		Könyvelés Angliában
	
	
		Közjegyzői igazolás, Apostille
	
	
		Számlázó programok
	



					
				

				
					Vállalkozóknak, Személyeknek

					
							
		Jogosítvány Angliában
	
	
		Angol lakcím, posta kezelés
	
	
		Gépjármű regisztráció
	
	
		Egyéni vállalkozó bejelentése
	
	
		Angliai munkavállalás
	
	
		Reptéri transzfer, személyszállítás
	
	
		Angol mobilszám - Global Sim
	
	
		Egyedi igények, tanácsadás
	



					
				

				
					Tanácsadás, konzultáció

					
							
		Cégalapítás tanácsadás
	
	
		Adózás angliában
	
	
		Bankszámlanyitás Angliában
	
	
		Angol jogosítvány ügyintézés
	
	
		NI szám ügyintézés
	
	
		Egyedi igények
	



					
				

				
					Kapcsolat

					Netnor Ltd. - Laczkó Gyula
					

					Ügyvezető igazgató

					
						  
							+44 78 325 24 225 
							(Viberen is, UK 9-17)

						  
							+36 2121 04296 
							(HU 10-18)

						  
							+36 70 882 8007 
							(minden hó 2. hetén)

						 
							+44 13 42 302 532 
							(UK Office, Fax)

						 info@cegalapitas.co.uk

						 netnor.ltd

					

				

			

		
		
			
				

	
		
			
				Netnor Consulting Ltd
			

		

	


	
		Hírlevél

		Iratkozz fel hírlevelünkre, hogy naprakész információkat kaphass cégedet érintő új szabályozásokról, eseményekről
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